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Sabat dupSabat dupăă-amiaz-amiazăă –17 Iunie –17 Iunie

Fiara cu două coarne exercită toată puterea pe care prima

fiară, ca un leopard, a exercitat-o, arătând din nou că este

o putere mondială. Într-adevăr, este nevoie de o astfel de

putere pentru a forța pe toți locuitorii pământului să se

închine așa cum poruncește ea și să implementeze o

asemănare a guvernării bisericii și statului care este la fel

de depășită ca și Evul Mediu. Da, este nevoie de o astfel

de putere pentru a influența lumea să i se închine, în afară
de cei a căror nume sunt scrise în Cartea Vieții Mielului.

Când acest lucru se va întâmpla, care nu este prea

departe în viitor, atunci cei ai căror nume sunt scrise în

„Cartea Vieții” vor fi eliberați, dar toți ceilalți vor fi primit

semnul fiarei. Nu va fi teren de mijloc sau clasă de mijloc.

Text de Memorat:

“După aceea, am văzut coborându-se din cer un alt

înger, care avea o mare putere; și pământul s-a

luminat de slava lui.” RCCV — Apocalipsa 18:1

DuminicDuminicăă – 11 Iunie – 11 Iunie

Pregătirea Pentru Criza
Finală

Guvernarea mondială care se va dezvolta din Liga

Națiunilor și Națiunile Unite nu va fi în totalitate universală
și vor exista încă „două lumi”, dar în loc să fie Capitalismul

și Comunismul, vor fi cei care se închină fiarei și icoanei ei

și cei care se închină lui Dumnezeu și au numele scrise în

Carte. Ultimii sunt singurul popor care nu se va închina

guvernului mondial din viitor.

Ar trebui să decidem acum ce să facem ca să nu fim prinși

nepregătiți. Pentru această cauză a venit la noi lumina

Adevărului.

Fiecare dintre noi trebuie să vegheze, să se roage și să fie

pregătit în permanență, căci nu știm ziua și ora vizitei

noastre personale pentru a primi semnul și pecetea lui

Dumnezeu pentru veșnicie. Prin urmare, fiți gata

întotdeauna.

Daniel explică că cele patru fiare simbolizează patru

imperii mondiale, consecutive. Și este înțeles că ele sunt

Babilon, Medo-Persia, Grecia și Roma. Observați că fiara

ca un leopard a lui Ioan are capul de leu (prima fiară),

picioare de urs (a doua fiară), corp de leopard (a treia

fiară) și zece coarne (a patra fiară). Și astfel vedem că fiara

ca un leopard este o fiară alcătuită din cele patru fiare din

Daniel, un descendent al lor. Trebuie deci să reprezinte

lumea după căderea celui de-al patrulea imperiu, după
Roma Păgână.

Ba mai mult, cele zece coarne fără cununi ale celei de-a

patra fiare din Daniel simbolizând împărați care aveau să
se ridice din Imperiul Roman, cununile de pe fiara ca un

leopard arată că fiara reprezintă perioada în care

împărații și-au luat cununile, perioada de după
dezintegrarea Imperiului Roman Păgân.

Acum, din moment ce coarnele de pe fiara lui Ioan

simbolizează națiunile și capul rănit simbolizează o

organizație religioasă despărțită de o putere civilă și din

moment ce cele șapte capete sunt toate la fel, cu excepția
rănii de pe una dintre ele, devine evident că capetele,

șapte la număr, indică corpuri religioase, creștinismul în

totalitatea lui. Coarnele, zece la număr, ilustrează
guvernele civile în totalitatea lor. Coarnele și capetele

reprezintă lumea de azi după cum cele patru fiare din

Daniel au reprezentat lumea din timpul lor.

Citește 1 Tesaloniceni 5:1-6. Ce avertizare ne oferă
apostolul Pavel cu privier la ultimele zile ale istoriei

omenirii?

Recapitulează Daniel 2 și notează succesiunea

împărățiilor care au venit și au trecut exact așa cum a

fost prezis. Cum ne întărește profeția aceasta

încrederea că tot ceea ce Dumnezeu a spus se va

împlini?

Luni – 19 IunieLuni – 19 Iunie

Cunoașterea Adevărului

Puterea care este reprezentată prin această fiară cu două
coarne se va identifica pe ea însăşi cu „proorocul

mincinos”, deci împreună sunt „aruncaţi de vii în iazul de

foc”. Apocalipsa 19,20. Din aceasta putem vedea în mod

clar că minunile pe care fiara le realizează în faţa
oamenilor, şi prin mijlocul cărora, înşeală „pe locuitorii

pământului” (Apocalipsa 13,13.14), sunt făcute de către

proorocul mincinos (Apocalipsa 19,20) „în prezenţa fiarei”.

Apocalipsa 13,14. (versiunea KJV). Atunci, în mod evident,

autoritatea

civilă a fiarei combinată cu puterile supranaturale a

profetului indică o unire între fiară şi prooroc – o afiliere a

statului şi a reprezentanţilor bisericii.

Posedând numai două coarne, nu zece, în consecinţă,

fiara descrie un guvern local, nu unul universal. Totuşi, El

va influenţa toată Creştinătatea, „ca să facă o icoană fiarei,

care avea rana de sabie şi trăia,” adică, El va manevra

stabilirea unui guvern mondial, re-întronând din nou

principiile guvernului biserică – stat, a Romei Eclesiastice.

Fiind restauratorul acestor principii, împreună cu

proorocul, se vor converti în şefii dictatori ai lumii şi le va

da formă, nu doar normelor politice şi religioase a

guvernelor, ci la fel şi, comerţului lumii. Va decreta „ca

nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, fără să aibă
semnul acesta, adică numele fiarei sau numărul numelui

ei.” Apocalipsa 13,17.

Această fiară reprezintă pe un om care este în fruntea

unei naţiuni a cărui influenţă ajunge, în lungul şi latul

Împăraţilor pământului. Ba mai mult, este identificat

printr-un număr – numărul mistic, „şase sute şaizeci şi

şase.” Apocalipsa 13,18.

Fiara cu două coarne exercită toată puterea pe care prima

fiară, ca un leopard, a exercitat-o, arătând din nou că este

o putere mondială. Într-adevăr, este nevoie de o astfel de

putere pentru a forța pe toți locuitorii pământului să se

închine așa cum poruncește ea și să implementeze o

asemănare a guvernării bisericii și statului care este la fel

de depășită ca și Evul Mediu. Da, este nevoie de o astfel

de putere pentru a influența lumea să i se închine, în afară
de cei a căror nume sunt scrise în Cartea Vieții Mielului.

Aici [Apoc. 13:13-15] vedem că această unificare a lumii,

generată pentru a aduce pace și armonie în haosul

prezent, va aduce un timp de strâmtorare și mai mare. De

ce? Deoarece deși fiara poate aduce Comunismul și

Capitalismul la înțelegere reciprocă și poate face să se

închine icoanei fiarei, totuși cei a căror nume sunt scrise în

Cartea Vieții Mielului nu se vor supune. Din aceasta vedem

că întreg planul este condus de o putere supranaturală a

cărei scop este de a boicota poporul lui Dumnezeu. Totuși

ei vor fi eliberați.

Citește Ioan 8:32; 7:17 și 17:17. Ce promisiuni ne

oferă Isus cu privire la cunoașterea adevărului și a

locului unde acesta se găsește?

MarMarţţi – 20 Iuniei – 20 Iunie

Reformă Continuă

“Reforma nu s-a încheiat cu Luther, așa cum socotesc unii,

ci ea trebuie continuată până la încheierea istoriei lumii.

Luther a avut o lucrare mare de făcut, aceea de a

transmite și altora lumina pe care Dumnezeu o aprinsese

asupra lui, dar nu o poseda în totalitatea ei, adică acea

lumină întreagă care trebuie dată lumii. Din vremea aceea

și până astăzi, o lumină nouă a continuat să strălucească
neîncetat asupra Scripturilor și noi adevăruri au fost

continuu descoperite.” TV 148.3

“Acest pasaj din Scriptură arată înainte, către o vreme

când vestirea căderii Babilonului, adusă de cel de al doilea

înger din Apocalipsa capitolul 14 (Versetul 8), trebuie

repetată cu adăugarea mențiunii referitoare la

stricăciunile care au intrat în diferite organizații care

constituie Babilonul, de când a fost dată pentru prima

oară solia, în vara anului 1844. Este descrisă aici o stare

grozavă în lumea religioasă. Cu fiecare respingere a

adevărului, mințile oamenilor se vor întuneca mai mult,

inimile lor se vor împietri și mai tare, până când vor fi

zăvorâte într-o împietrire necredincioasă. Sfidând

avertismentele pe care Dumnezeu le-a dat, ei vor continua

să calce în picioare unul dintre preceptele Decalogului,

până când vor ajunge să-i prigonească pe aceia care-l

socotesc sfânt. Hristos este batjocorit prin disprețul pus

asupra Cuvântului și poporului Său. Când învățăturile

spiritismului sunt primite de biserici, opreliștea impusă
inimii firești este îndepărtată, iar mărturisirea religiei va

deveni o mantie care ascunde cele mai josnice nelegiuiri.

Credința în manifestările spiritiste deschide ușa pentru

duhurile amăgitoare și pentru învățăturile demonilor și în

felul acesta influența îngerilor răi va fi simțită în biserici.”

TV 603.2

“Despre cetatea Babilon, la vremea când s-a scos în

evidență în această profeție, s-a spus: “Păcatele ei s-au

îngrămădit, și au ajuns până la cer; și Dumnezeu Și-a adus

aminte de nelegiuirea ei”. (Apocalipsa 18, 5.) Ea a umplut

măsura nelegiuirii ei și distrugerea este gata să cadă peste

ea. Dar Dumnezeu are încă un popor în Babilon și, înainte

de căderea judecăților Sale, acești credincioși trebuie să
fie chemați afară din ea, ca să nu ia parte la păcatele ei și

să nu “primească urgiile ei”. De aici mișcarea simbolizată
printr-un înger coborând din cer, luminând pământul cu

slava lui și strigând cu un glas puternic, făcând cunoscute

păcatele Babilonului. În legătură cu solia lui se aude

chemarea: “Ieșiți dintrânsa, poporul Meu”. Aceste

înștiințări, unite cu solia îngerului al treilea, constituie

avertizarea finală, care va fi dată locuitorilor pământului.”

TV 604.1

Citește Apocalipsa 18:1. Care sunt trei lucruri pe care

Ioan ni le spune despre acest înger? (Vezi și Habacuc

2:14.)

Miercuri – 21 IunieMiercuri – 21 Iunie

Slava lui Dumnezeu umple
pământul

“Am văzut îngeri grăbindu-se încoace și încolo în cer,

coborând către pământ și urcând apoi iarăși la cer,

pregătindu-se pentru împlinirea unui eveniment

important. Apoi, am văzut un alt înger puternic, însărcinat

să coboare pe pământ, să-și unească glasul cu al celui de-

al treilea înger și să dea putere și energie soliei sale. Slavă
și o mare putere au fost date îngerului și, când a coborât,

pământul a fost luminat de slava lui. Lumina care-l însoțea

pe acest înger pătrundea pretutindeni, în timp ce el striga

cu o voce puternică: “A căzut, a căzut Babilonul cel mare! A

ajuns un locaș al dracilor, o închisoare a oricărui duh

necurat, o închisoare a oricărei păsări necurate și urâte.”

Solia căderii Babilonului, așa cum a fost dată de cel de-al

doilea înger, este repetată, cu menționarea în plus a

stricăciunilor care au intrat în biserici din 1844. Lucrarea

acestui înger vine chiar la timp pentru a se alătura ultimei

mari lucrări a soliei celui de-al treilea înger, în timp ce se

transformă într-o mare strigare. Iar cei din poporul lui

Dumnezeu sunt astfel pregătiți să rămână în picioare în

ceasul ispitei, pe care urmează să o înfrunte în curând. Am

văzut o lumină puternică asupra lor, iar ei s-au unit pentru

a vesti fără frică solia celui de-al treilea înger.” ST 277.1

“Au fost trimiși îngeri în ajutorul puternicului înger din cer

și am auzit voci care păreau să se audă pretutindeni:

“Ieșiți din mijlocul ei, poporul Meu, ca să nu fiți părtași la

păcatele ei și să nu fiți loviți cu urgiile ei! Pentru că
păcatele ei s-au îngrămădit și au ajuns până în cer; și

Dumnezeu și-a adus aminte de nelegiuirile ei.” Această
solie părea să fie un adaos la cea de-a treia solie,

alăturându-i-se așa cum strigătul de la miezul nopții se

alăturase soliei celui de-al doilea înger în 1844. Slava lui

Dumnezeu era asupra sfinților răbdători, așteptători, iar

ei au dat fără teamă ultima avertizare solemnă, vestind

căderea Babilonului și chemându-i pe cei care aparțineau

poporului lui Dumnezeu să iasă afară din el pentru a

scăpa de sfârșitul lui înfricoșător.” ST 277.2

Strigătul cu glas tare — În timpul soliei strigătului cu glas

tare, biserica va fi ajutată de intervențiile providențiale ale

Domnului ei Cel înălțat și va răspândi cunoștința mântuirii

într-o măsură atât de mare, încât lumina va fi vestită în

fiecare sat și oraș. Pământul va fi plin de cunoștința
mântuirii. Înnoirea Duhului lui Dumnezeu îi va încununa

cu un succes atât de mare pe slujitorii omenești aflați în
plină activitate, încât lumina adevărului prezent va fi

văzută fulgerând pretutindeni. — The Review and Herald,

13 octombrie, 1904. Ev 694.1

"Iehova i-a declarat profetului că își va trimite martorii "la

națiuni, la Tarsis, Pul și Lud, ... la Tubal și Havan, la insulele

de departe". 'Ei vor vesti gloria mea printre neamuri', l-a

asigurat profetul pe mesagerul divin; 'și vor aduce pe toți
frații tăi ca jertfă pentru Domnul din toate națiunile ... la

muntele Meu cel sfânt, Ierusalim....'. Și voi lua din ei și

pentru preoți și pentru leviți". Isaia 66:19-21". RH 24 iunie

1915, par. 4

Citește Apocalipsa 4:11; 5:12 și 19:1. Ce cuvinte sunt

asociate cu slava lui Dumnezeu care umple pământul,

așa cum descrie Apocalipsa 18:1?

Citește Exodul 33:18,19. În ce mod Își descoperă
Dumnezeu slava înaintea lui Moise? Ce este slava lui

Dumnezeu?

Joi – 22 IunieJoi – 22 Iunie

Mielul, Mielul Înjunghiat

“Și la mijloc, între scaunul de domnie și cele patru făpturi

vii și între bătrâni, am văzut stând în picioare un Miel.

Părea junghiat și avea șapte coarne și șapte ochi, care

sunt cele șapte Duhuri ale lui Dumnezeu trimise în tot

pământul.” RCCV — Apocalipsa 5:6

Prezența Mielului în fața Scaunului de Domnie ne asigură
că „dacă cineva a păcătuit, avem la Tatăl un Mijlocitor

(Avocat), pe Isus Hristos, Cel neprihănit”. 1 Ioan 2: 1.

Cele șapte coarne ale Mielului semnifică plinătatea puterii

și a autorității, în asigurarea căreia Hristos a spus: „Toată
puterea mi-a fost dată în cer și pe pământ”. Mat. 28,18.

Puterea Lui nelimitată este pentru binele nostru și pentru

folosul nostru. El spune: „ dacă aţi avea credinţă cât un

grăunte de muştar, aţi zice muntelui acestuia: ‘Mută-te de

aici colo’, şi s-ar muta; nimic nu v-ar fi cu neputinţă.” Mat.

17,20.

Cei șapte ochi ai Mielului indică faptul că toate lucrurile,

sunt deschise și văzute de El.

„Unde” întreabă psalmistul, „mă voi duce departe de

Duhul Tău şi unde voi fugi departe de Faţa Ta? Dacă mă
voi sui în cer”, El declară: „Tu eşti acolo; dacă mă voi culca

în Locuinţa morţilor, iată-Te şi acolo. Dacă voi lua aripile

zorilor şi mă voi duce să locuiesc la marginea mării, şi

acolo mâna Ta mă va călăuzi şi dreapta Ta mă va apuca.

Dacă voi zice: „Cel puţin întunericul mă va acoperi, şi se va

face noapte lumina dimprejurul meu!” iată că nici chiar

întunericul nu este întunecos pentru Tine, ci noaptea

străluceşte ca ziua şi întunericul, ca lumina”. Ps. 139, 7-12.

Da, cele șapte „coarne“, simbolice „ochii“ și „lămpi de foc,“

în realitate sunt, „cele șapte Duhuri ale lui Dumnezeu“,

lucrarea Duhului în toate fazele Sale, trimise pe tot

pământul, pentru a da puterea sfinților împotriva puterilor

răului, de asemenea lumina asupra Evangheliei lui Hristos,

o viziune a stării lor prezente și a slavei lor viitoare și așa

mai departe. Iată, asigurarea Mântuitorului: „Vă este de

folos să Mă duc, căci, dacă nu Mă duc Eu, Mângâietorul nu

va veni la voi, dar, dacă Mă duc, vi-L voi trimite”. Ioan 16: 7.

„Dar Mângâietorul, adică Duhul Sfânt, pe care-L va trimite

Tatăl în Numele Meu, vă va învăţa toate lucrurile şi vă va

aduce aminte de tot ce v-am spus Eu”. Ioan 14:26. În mod

clar, atunci, orice lucru pe care inspirația nu le învăță sau

interpretează, nu merită să le amintim, să le învățăm nici

măcar să le ascultăm.

Citește Apocalipsa 5:6,8,12; 7:17; 14:1; 15:3; 19:7;

21:22,23; 22:1,3. Care este semnificația simbolului

Mielului și de ce apare de atâtea ori în Apocalipsa?

Vineri – 23 IunieVineri – 23 Iunie

Studiu Suplimentar

“Îngerul care se unește în vestirea soliei îngerului al treilea

va lumina tot pământul cu slava lui. Aici este profetizată o

lucrare mondială cu o putere neobișnuită. Mișcarea

adventă din anul 1840-1844 a fost o manifestare glorioasă
a puterii lui Dumnezeu; prima solie îngerească a fost dusă
la toate stațiunile misionare din lume, iar în câteva țări s-a

arătat cel mai mare interes religios care s-a văzut în vreo

țară de la Reforma secolului XVI; dar acestea urmează să
fie depășite de mișcarea cea puternică din timpul ultimei

avertizări a îngerului al treilea.” TV 611.1

“Lucrarea se va asemăna cu aceea din Ziua Cincizecimii.

După cum “ploaia timpurie” a fost dată, prin revărsarea

Duhului Sfânt, la începutul predicării Evangheliei pentru a

face posibilă creșterea seminței prețioase, tot așa “ploaia

târzie” va fi dată la încheierea ei pentru coacerea recoltei.

“Să cunoaștem, să căutăm să cunoaștem pe Domnul! Căci

El Se ivește ca zorile dimineții, și va veni la noi ca o ploaie,

ca ploaia de primăvară, care udă pământul”. (Osea 6, 3.)

“Și voi, copii ai Sionului, bucurați-vă și veseliți-vă în

Domnul, Dumnezeul vostru, căci El vă va da ploaie la

vreme, vă va trimite ploaie timpurie și târzie, ca

odinioară”. (Ioel 2, 23.) “În zilele de pe urmă, zice

Dumnezeu, voi turna din Duhul Meu peste orice făptură.

Atunci oricine va chema Numele Domnului, va fi mântuit”.

(Faptele Apostolilor 2, 17.21.)” TV 611.2
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